
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Skupnjak Josip god. (Dravska) 

UTORAK – 7.30 + Mišak Ivan god. i Tomo 

SRIJEDA – PEPELNICA 

   7.30 + Marijanović Stipo god. i roditelji 

17.00 + Skupnjak Florijan i Cecilija, Kuharić Marin , Kosec Franjo i Ana 

ČETVRTAK – 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

PRVI PETAK –  7.30 + Novosel Marijana(ž) god. i Dubravko 

                           17.00 - pobožnost Križnog puta! 

SUBOTA - skupna sv. misa u 17.00! 
 

NEDJELJA - 1. NEDJELJA KORIZME 

  7.30 - župna 

  9.30 + Majcen Ivan god. 

11.00 + Pavliček Marija god. Petar, Katarina i Josip 

15.00 - pobožnost Križnog puta! 
 

Župni vjeronauk: petak u 14.30 - prvopričesnici; 16.30 - firmanici! 

Ministranti - susret u subotu u 10.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 
 

Korizma, vrijeme približavanja Gospodinu 

»Ali sada – riječ je Gospodnja – vratite se k meni svim srcem svojim: 

posteć’, plačuć’ i kukajuć’. Razderite srca, a ne halje svoje! Vratite se 

Gospodinu bogu svome, jer on je nježnost sama i milosrđe…« Gospodin nas 

želi odvojiti od zemaljskih stvari kako bismo se obratili njemu; želi da 

napustimo grijeh, koji uništava i ubija te da se vratimo izvoru života i radosti. 

Sam Isus Krist najuzvišenija je milost u čitavoj Korizmi. On se sam 

pojavljuje pred nama u divnoj jednostavnosti evanđelja. Vrijeme je da svatko 

od nas osjeti kako ga Krist potiče. Započinje Korizma, smatrajmo je 

vremenom promjene i nade. 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

veljača, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

8. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina IX. Broj 14 (430)        26. veljače 2017. 

 

 

 

 

Psalam 62, 2-3.6-9ab 

 
Samo je u Bogu mir, dušo moja! 

 

Samo je u Bogu mir, dušo moja, 

samo je u njemu spasenje. 

Samo on je moja hrid i spasenje, 

utvrda moja: neću se pokolebati. 

 

Samo je u Bogu mir, dušo moja, 

samo je u njemu nada moja. 

Samo on je moja hrid i spasenje, 

utvrda moja: neću se pokolebati. 

 

U Boga je spasenje moje i slava; 

Bog mi je hridina silna, utočište. 

U nj se, narode, uzdaj u svako doba; 

pred njim srca izlijevajte! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Mateju 

Mt 6, 24-34 

 

Ne budite zabrinuti  

za sutra. 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


IZGRADIMO ŽIVOT NA ČVRSTOJ STIJENI - 

NA TEMELJIMA BOŽJE RIJEČI 

Ostarjeli radnik koji je cijeli svoj radni vijek teško radio u građevini 

spremao se otići u mirovinu. Svom  je poslodavcu rekao da želi 

napustiti posao i ostatak života proživjeti mirno sa svojom ženom i 

obitelji. Nedostajat će mu prijatelji, suradnici i dobra plaća, ali potreban 

mu je miran život. 

Poslodavcu je bilo žao kad je saznao za tu vijest jer je bio dobar i 

pouzdan radnik i svi su ga voljeli.  

Prije nego što ode u mirovinu, poslodavac ga je zamolio da sa svojim 

timom izgradi samo još jednu kuću, više kao osobnu uslugu. Radnik je 

nevoljko pristao. Skupio je ekipu, opremu i materijal.  

No, u mislima i u srcu nije bio zadovoljan i radio je preko volje.  

Kad je kuća bila gotova poslodavac je došao provjeriti posao. Prišao je 

radniku i u ruke mu stavio ključeve od ulaznih vrata kuće govoreći: To 

je tvoja kuća, moj poklon tebi!  

Radnik je bio šokiran i posramljen. Da je znao da kuću gradi sebi, 

napravio bi je bolje, puno bolje! Sad će morati živjeti u kući koja nije 

bila baš najbolje sagrađena, niti je izgrađena sa srcem. 

Često puta smo i mi poput radnika iz naše priče. Gradimo svoje živote 

odsutno, ne razmišljajući o posljedicama naših riječi i djela. Zatim se 

zgrozimo nad spoznajom da živimo u kući, odnosno životom  kojim ne 

želimo živjeti, a moramo, jer smo ga sami izgradili. 

Gospodin nam je dao jasne upute za „gradnju“ našeg života – graditi 

na čvrstoj stijeni, na temeljima Njegove riječi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (4. ožujka): 
+ Novosel Dražen 

+ Smodek Berta god. Rafael i djeca 

+ Đurđek Zdravko god. i ob. Videc 

+ Mađarić Marko i Mišak Petar 

+ Vugrinec Josip i Katarina 

+ Kosec Franjo i Ana i Kuharić Marin 

+ Ipša Maja god. Žmegač Ana i Skupnjak Dragutin 

+ ob. Mikulić i Polak 

+ Cafuk Juraj god. i Štefanija i Skupnjak Pavao 

+ Govedić Nikola, Josip i Ivan 

+ ob. Vugrinec Tome i Terezije 

+ ob. Mišak Bolte i Ane 

+ Jurišak Stjepan, Terezija i rodit. Skupnjak 

+ Živko Jozo 

+ Antunović Ruža, Tomo i Stipo 

+ Ivanuša Franjo god. i Hrman Sidonija 

+ Jagačić Marija god. 

+ Mišak Stjepan 

+ Novosel Stanislav, roditelji i Hrman Dragutin 

+ Šošić Mara, Ivo i ob. god. 

+ Novosel Josip god. 

+ Čajavec Franca i Ljuba i Sačer Biserka 

+ Vugrinec Anka, Stjepan i Branko  + na čast sv. Ivi – za zdravlje 

 

 

PEPELNICA - OBAVEZAN POST I NEMRS! 

POST: Uzdržavanje od jela na način da se za jedan obrok najedemo do sitosti, 

a za ostala dva obroka (ujutro i navečer) uzimamo samo nešto od uobičajene 

količine hrane. Između obroka se ne bi smjelo jesti ništa. Post obvezuje sve 

osobe od punoljetnosti do započete šezdesete godine života! 

NEMRS: Uzdržavanje od mesa toplokrvnih životinja (tu ne ubrajamo ribe). 

Nemrs obvezuje sve od navršene četrnaeste godine pa do kraja života! 

 

 

 


